Az épitési ovezetek és ovezetek telekalakitasa és beépitési szabalyai

AZ EPITESI OVEZETEK és OVEZETEK TELEKALAKITASA ES BEEPITESI SZABALYAI
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1 Lma o 600 12 30 30 50 30 | 60 teljes
20 Lf2 o) 1000 12 30 30 50 30 | 60 teljes
31 Lfs3 I 600 30 30 50 30 | 60 teljes
41 Lfa sz | 1000 18 30 30 50 30 | 60 teljes
51 Lfs 1000 10 30 30 50 30 | 45 7.0 teljes
61 Lfe 1000 10 30 30 50 30 | 60 teljes
71 on1 | sz | 3000 10 10 70 30 | 55 részleges
81 wa1 | sz | s000 10 10 70 30 | 55 teljes
91 wi2 | sz | s000 10 10 70 30 | 45 részleges
10 w3 | sz | 10000 20 10 70 30 | 125 részleges
S RV S| o) 1000 35 30 50 30 | 65 teljes
121 w2 | sz | 2000 35 30 50 30 | 65 teljes
B wts sz | 2000 35 30 50 30 | 75 teljes
141 Gksz1 | sz | 5000 30 10 10 40 30 | 60 * teljes
151 ksp1 | sz | 5000 10 10 70 7,5 részleges
161 kmi | sz | 5000 30 10 10 60 30 | 75 részleges
7.1 k-Bv | sz | 10000 30 20 20 50 12,5 teljes
18.| KRe-1 | sz | 3000 30 25 10 70 6,0 részleges
191 kRe-2 | sz | 1000 10 10 70 7,5 részleges
190 ktur | sz | 5000 30 40 40 40 7,5 részleges
2.1 Kou 10 10 7,5 268§ szerint
Kou-k 10 10 7,5 26§ szerint
2Ll Kee 10 10 7,5 268§ szerint
22| Kozm 10 10 7,5
2. zkk 300 3 0 60 35 268§ szerint
Zkp 1000 3 0 75 45 26§ szerint
4.1 By 0 0 ~




25.

Ee 100000 05 0 55
26. Ma-1 ggggg 3 3 6,5 26§ szerint
2 Ma2 10000 30 3 3 6,5 268§ szerint
28| Mak-1 0 0 0

2| Mak-2 0 0 0

30| M43 80000 1 1 6,0 26§ szerint
3L Mkt 720 10 10 75 3,0 26§ szerint
32| Mk-2 720 10 10 10 75 45 26§ szerint
B ks 0 . .
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B0 Kot 1000 2 2 70 10% 26§ szerint
36.1 Kp-Sp2 5000 2 2 90 5,5 26§ szerint
37| Kb-Sp3 10000 10000 2 2 80 45 26§ szerint
38.| Kb-Sp4 50000 50000 2 2 90 55 26§ szerint
39| Kb-Re 5000 5000 5 5 50 6,0 26§ szerint
40. Kb-lo 5000 5000 2 2 7,5 26§ szerint
41| Kp-B1 5000 5000 2 2 60 75 26§ szerint
42| Kb-B2 5000 0 0 0 60 0 26§ szerint
43 | Ko-Hull K K 2 2 75 268 szerint




